



## По факту безвестного исчезновения рязанца возбуждено уголовное дело



В правоохранительные органы обратилась жительница города Рязани с заявлением о розыске мужа. Со слов женщины, 17 февраля 2018 года он выехал из Рязани на автомобиле «Ниссан Кашкай» и о его местонахождении до настоящего времени ничего не известно.

По факту безвестного исчезновения 53-летнего рязанца Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), в рамках которого проводятся следственные действия и поисковые мероприятия, в том числе по установлению местонахождения пропавшего и выяснению обстоятельств его возможной гибели.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1204282>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---